
  

                               UECE 2024.2 – 1a FASE – COMENTÁRIO DA PROVA (GABARITO 1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Assunto: Geometria espacial 

 

O volume do “container” é dado por V = 2,4 . 4,4 . 6,0   V = 63,36 m3 = 63.360 dm3 = 63.360.000 cm3. 

O volume de cada caixa é dado por v = 30 . 55 . 75  v = 123 750 cm3. 
Assim, em cada “container”, cabem: V : v = 63.360.000 : 123 750 = 512 caixas. 

 

Item: D 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


